

Современное  
состояние  
концепции  
Альфреда Адлера



# Новейшие достижения



- Многие из новаторских идей Адлера сейчас применяются столь широко, что воспринимаются как нечто само собой разумеющееся. Его работа над взаимодействием психологических и физических элементов в случаях органической неполноценности стала инструментом для создания психосоматической медицины, его исследования лежат в основе приобретающих сегодня все большую популярность руководств для родителей по воспитанию детей. Почти в каждой современной работе о воспитании используются положения Адлера, касающиеся детского поведения, правда без ссылок на него.
- Адлерианские учебные заведения, семейные образовательные центры, обучающие группы и профессиональные общества растут, их влияние усиливается. Первый адлерианский учебник психологии «Индивидуальная психология», написанный по-английски, вызвал огромный интерес. «Библиография адлерианской психологии» в двух томах содержит более десяти тысяч ссылок на литературу по адлерианской психологии.

# Влияние Адлера



- Адлерианская психология процветает. Влияние Адлера на ведущих психологов, таких, как Абрахам Маслоу, Карл Роджерс и Ролло Мэй, подтверждено документально. Как неоднократно было доказано, теория Адлера стала предпосылкой когнитивной теории и продолжает оказывать влияние на психологию образования, консультационную психиатрию и педиатрию.